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Знову весна. Саме на цю прекрасну, квітучу пору припадають найвідповідальніші дні для
викладачів Новоукраїнської дитячої музичної школи, адже це - час конкурсів,
фестивалів, де малі музиканти роблять перші кроки на своїх перших сценах. За кожним
виступом дитини стоїть кропітка праця викладача. Як важливо в маленьких оченятах, які
з такою довірою дивляться на педагога, розгледіти той талант, ту Божу іскринку, а
головне - розвинути його, не дати згаснути для того, щоб в майбутньому він міг
приносити не просто радість, а найвищу насолоду. Бо що є прекрасніше, ніж звуки
музики?

      

З 25 по 30 квітня 2017 року в музичному училищі м. Кропивницького пройшов заключний
тур обласного конкурсу учнів початкових спеціалізованих мистецьких закладів «Паросто
к» . Цей
конкурс для юних музикантів є найвідповідальнішим і найвагомішим, адже до нього учні
разом з викладачами готуються майже рік, відточують свою професійну виконавську
майстерність, в якій розкривається творча індивідуальність.

  

Учні музичної школи нашого міста достойно виступили на конкурсі та зібрали чималий
урожай переможних дипломів у різних номінаціях. Отже, вітаємо переможців:

  

Ксенженко Анастасія, Батаєв Микола (викладач Завгородня В. С.) – ІІ місце в
номінації «фортепіано» ансамблі;

  

Хор «Мажоринка» (викладач Самарська В. В., концертмейстер Бондар А. А.) – ІІІ місце
в номінації «вокально-хорове виконання» (хори);

  

Ансамбль скрипалів «Мелодія» у складі: Доценко Давид, Загорбенська Людмила,
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Мокряк Ліза, Канарян Іванна (викладач
Ставратій С. Й., концертмейстер Рябошапка О. І.) – 
ІІІ місце
в номінації «оркестрові струнні інструменти» (ансамблі);

  

Ансамбль у складі: Ютиш Катерина (саксофон), Кучук Данилко (тромбон), Травкіна
Мар’яна (фортепіано) (викладачі Танцюра М. В., Галка Л. П.) – ІІІ
місце 
в номінації «духові та ударні інструменти» (ансамблі);

  

Алексеєнко Ярослав (баян) (викладач Танська Т. Б.) – ІІІ місце,

  

Лєсова Ліля (баян) (викладач Стензя Л. Г.,) – ІІІ місце,

  

Мурса Родіон (домра) (викладач Стензя Л. Г., коцертмейстер Поліщук Л. Г.) – ІІІ місце

  

Тітовська Анна (баян) (викладач Титаренко Н.О.) – диплом учасника

  

Всі – в номінації «народні інструменти» (солісти).

  

Щиро бажаємо нашим учням та викладачам нових творчих злетів та перемог!
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